

“地球一小时”，低碳我先行 十八省辖市乐意一起“灯黑黑”

□据《河南商报》

“3月26日晚8点30分到9点30分，请熄灯一小时。”日前，“地球一小时”活动河南主办方团省委，向全省人民发出倡议后得到积极响应。

目前，18个省辖市的团市委，都向共青团河南省委签订了协议书，安阳等地还举行了启动仪式。

3月23日，在世界自然基金

会的网站上，河南18个省辖市的小旗，全部标注在承诺加入“地球一小时”城市的地图上。

河南省青少年生态环保社团联盟负责人陈光说，截至目前，全国有64个城市承诺参与活动，河南占了18个。

“同时，已经超过20个大学生环保社团承诺将一起行动，请更多的人加入‘地球一小时’。”陈光说。

团省委作为活动主办方，不仅发出倡议，也签下了活动承诺书。

团省委有关负责人表示，团省委不仅将在3月26日20时30分关闭单位用灯一小时，今年还承诺组织开展“地球一小时，低碳我先行”——河南青年生态环保宣传实践活动，并开展保护母亲河行动，以黄淮流域为重点，通过流域或区域团组织联动等形式，全年植树不低于5万株。

全省教师资格认定启动 非师范类毕业生也能申请

□据《郑州晚报》

3月23日，河南省教师资格管理办公室发出通知，2011年度全省教师资格认定将于4月全面启动。今年，我省还将启动高校非师范类毕业生教师资格认定试点。

据悉，今年全省教师资格认定工作分为两个阶段进行。其中，上半年为面向2011年应届师范类毕业生认定阶段，自4月初开始至6月30日结束；下半年为面向社会人员认定阶段，大致于6月底至7月初启动，11月底结束。

同牢礼、合卺礼、结发礼一样不少 汉代婚礼教你啥叫结发夫妻

□据 商都网

3月22日中午时分，濮阳市清丰县城关镇吴家园村91岁老人吴耀先家被乡邻围得水泄不通，群众争相观看吴耀先老人的孙子吴石磊的汉代婚礼。(如图)

婚礼“主礼”(即司仪)宋庆胜称，汉代婚礼中，新郎在整个迎亲过程中，始终要手牵新娘的手，寓意为“执子之手、与子偕老”。

当天11时58分，新郎吴石磊牵着新娘罗宁的手步行至临时布置的“宗庙”院内，等待拜祖。拜祖开始后，新郎的爷爷吴耀先“请”祖先回来，行三叩三跪大礼，接下来依次是新郎父母、新郎新娘。最后，吴氏家族所有成员一一拜祖。

拜祖后，一对新人开始行“三礼”，第一礼就是“同牢”。只见桌子上放有三样饭菜，由新娘端起来喂新郎吃，新郎吃一半，剩下的则由新娘来吃。行完此礼后，新郎新娘便成了一家人。



接下来是“合卺(音jǐn)礼”，即将一个完整的葫芦切成两半，用一根红线拴着，葫芦里盛着酒，新郎新娘要分别喝半个葫芦的酒，一人喝一半后，再交换葫芦继续喝。因葫芦是苦的，用来盛酒必是苦酒。所以，夫妻共饮合卺酒，不仅象征着夫妻从婚礼开始合二为一，永结同

好，还寓意着二人将同甘共苦。“三礼”中最精彩的是“结发礼”，由婚礼“执事”把一对新人的头发各剪下一缕，用细绳死死绑在一起，并放入切开的葫芦中，寓意着夫妻一辈子很难被打散。吴石磊称，他与妻子对汉文化颇有兴趣，于是举办了汉代婚礼。

我省今年要为残疾人办六件实事 捐赠轮椅30000辆，为3000名肢体残疾人安装假肢

□据《郑州晚报》

3月23日，记者从全省残疾人工作会议上获悉，今年我省将投入8966万元，开展可惠及全省120万名残疾人的扶残助残活动。

此外，省残联还作出承诺，今年将办好免费为全省残疾人实施

捐赠轮椅30000辆、为2000名0岁~6岁贫困残疾儿童实施抢救性康复救助和康复训练、为2150户农村残疾人改造危房、为3000名肢体残疾人安装假肢、全省建成10个残疾人托养示范点、在城市社区建成100个省级和1000个市级残疾人“爱心书屋”示范点等六件实事。

生了个儿子 先天听不见 法院一审判决：产妇所在工厂为噪音埋单

□据 新华社

2007年，登封市某陶瓷公司车间工人赵女士生下一男婴，经司法鉴定机构鉴定，赵女士的儿子为先天性耳聋患者。

在怀孕期间，因害怕车间内的噪声影响胎儿健康，赵女士要求公司领导为其调换岗位，但遭到拒绝。经检测，该车间噪声达93.4分

贝，超出了国家规定的噪声标准。赵女士在和公司协商无果后，将公司告上法庭。登封市人民法院经审理认为，被告车间既不能提供免责证据，也无证据否认原告的损害与其行为之间不存在因果关系，遂依法判决其赔偿赵女士各项损失共计28万余元。判决下达后，该公司提起上诉，目前该案二审正在审理中。

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

定制方法 联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

精彩触手可及